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Ne každý z domácích zdrojů má však na základě výsledků šetření TIMSS 2015 statisticky významný vliv na 
dosažené skóre v matematice u žáků 4. ročníku. Samotné porovnání jednotlivých zdrojů za pomoci deskrip-
tivní statistiky nám totiž neumožňuje statisticky významně oddělit efekt jednotlivých uvedených zdrojů. Nelze 
tudíž s jistotou říci, který z nich má nejsilnější pozitivní efekt na dosažené skóre z matematiky. Můžeme pouze 
konstatovat, že existují rozdíly mezi žáky, kteří disponují vlastním PC, a žáky, kteří PC v rámci domácnosti 
pouze s někým sdílí (viz graf č. 3). Sdílení ICT nástrojů může mít za následek jejich omezené využívání a stati-
sticky významně vyšší skóre z matematiky, což koresponduje s dřívějšími zjištěními v oblasti IT (viz například 
ČŠI 2016b; Kadijevich 2015).

Graf č . 3 Bodové skóre z matematiky dle vlastnictví domácích zdrojů, TIMSS 2015, 4 . ročník
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Poznámka: Zobrazeny průměrné hodnoty (červená linie) a konfidenční intervaly (pruhovaná oblast)

Jiný úhel pohledu nabízí v  grafu č. 4 porovnání žáků, kteří výše uvedenými zdroji disponují (znázorněno 
95% konfidenčním, resp. chybovým intervalem), s žáky, kteří dané zdroje k dispozici nemají, a to ve vztahu 
k celkovému dosaženému skóre z matematiky v České republice. Červená linie udává maximální hodnotu 
konfidenčního intervalu dosaženého skóre žáků, kteří daným zdrojem nedisponují. Z grafu je tedy patrné, že 
žáci, kteří disponují vlastním stolem k učení, vlastním mobilem, internetovým připojením a sdílí PC, dosahují 
statisticky významně vyššího skóre v matematice než žáci, kteří těmito jednotlivými domácími zdroji nedis-
ponují (červená linie pod konfidenčním intervalem). Dále je patrné, že žáky disponující vlastním pokojem či 
herním systémem nelze v kontextu celkového dosaženého skóre z matematiky statisticky odlišit od žáků, kteří 
vlastním pokojem či herním systémem nedisponují. V neposlední řadě je potřeba zmínit, že žáci disponující 
vlastním PC mají naopak statisticky významně horší skóre než žáci, kteří vlastní PC nemají.


